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Η μικρή Σοφί πάντα ήθελε μια γάτα, για αυτό μια μέρα  είπε στη 

μαμά της: «Μαμά, έχεις σκεφτεί ποτέ να πάρουμε μια γάτα;». «Μα 

φυσικά και όχι! Η γάτα είναι σκέτος μπελάς!».  

Τότε η Σοφί είπε «Μα σκέψου πόσο καλό θα μας έκανε: θα έδιωχνε τα 

ποντίκια, θα μας ζέσταινε τις νύχτες και σίγουρα δεν θα δημιουργούσε 

κανένα μπελά!». «Έχεις ένα δίκιο για τα ποντίκια, αλλά να ξέρεις … αν 

δημιουργήσει καμία φασαρία θα την διώξουμε και θα σου πάρω την 

αγαπημένη σου κούκλα.». «Μην ανησυχείς, θα την προσέχω σαν τα μάτια 

μου!», απάντησε η Σοφί και μαζί με τη μαμά της πήγε να πάρουν το 

ζωάκι. 

 Όταν έφτασαν στο μαγαζί είδαν όλων των ειδών τα ζώα και ανάμεσα 

σ’ αυτά μια ασπρόμαυρη γατούλα. Όταν την είδε θέλησε να την πάρει 

τόσο πολύ που παρακάλεσε την μαμά της σαράντα φορές, χοροπήδηξε, 

προσκύνησε και ορκίστηκε χίλιες φορές πως δεν θα ξαναφάει γλυκό 

κάνοντας κλειδάκι πίσω απ’ την πλάτη της και έκανε τον γύρο της 

πλατείας ώστε έτσι τάχα μου να χάσει πολλά κιλά «Καλά καλά! Αλλά σε 

προειδοποιώ για τελευταία φορά: ή θα την προσέχεις ή θα χάσεις αυτήν 

και την κούκλα σου.». 

Η μικρή Σοφί, χωρίς να δώσει σημασία στα λόγια της μητέρας της πήρε 

τη γάτα και πήγε να πληρώσει.  

 Όταν έφτασαν σπίτι τους η Σοφί ήταν καταχαρούμενη, δεν άργησε 

να την βγάλει από το κλουβί και η γάτα άρχισε αμέσως να τρέχει απ’ εδώ 

κι από εκεί. Η μαμά της την κοίταξε με ένα προειδοποιητικό ύφος, η 
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μικρή όμως δεν το πήρε χαμπάρι  και, παίρνοντας το ζωάκι της, άρχισε 

να τρέχει προς την αυλή. 

 Η γάτα πανικόβλητη πρώτα πήδηξε πάνω της και ύστερα άρχισε 

να πηδάει και να σκαρφαλώνει σ’ όλα τα δέντρα. Η Σοφί είδε τη γάτα της 

σκαρφαλωμένη στην ελιά και, με έναν πήδο, σκαρφάλωσε και αυτή. 

Πλησίασε όλο και περισσότερο ως που έφτασε ακριβώς δίπλα της, 

τέντωσε το χέρι της για να την πιάσει. Η γάτα πήδηξε αλλά το κλαδί 

έσπασε χωρίς να προλάβει η Σοφί να κατέβει και έπεσε στη 

λασπολακούβα  που βρισκόταν ακριβώς κάτω από το δέντρο. 

«Ωχ! Όχι! Η μαμά θα με ανακαλύψει και θα πάρει τη γάτα και τη 

κούκλα μου. Δεν θα ξαναφάω γλυκό ούτε θα παίρνω παιχνίδια! Μαμά 

μου τι θα κάνω; Το βρήκα! Θα πω πως έκανα λασπόλουτρο!».  

Χωρίς δεύτερη σκέψη πήγε στη μαμά της. Αυτή μόλις την είδε την 

ρώτησε πως είχε καταντήσει έτσι. «Να … απλώς σκέφτηκα πως ένα 

λασπόλουτρο θα ήταν αναζωογονητικό, άλλωστε κι εσείς οι μεγάλοι 

κάνετε, έτσι δεν είναι;». Η μητέρα της παραξενεύτηκε και κοίταξε έξω. Το 

μάτι της δεν άργησε να πάρει χαμπάρι ότι είχε σπάσει το κλαδί της 

ελιάς. Κοίταξε τη Σοφί κατάμουτρα «Και το σπασμένο κλαδί πως το 

εξηγείς;». «Να … η γάτα ανέβηκε αλλά το κλαδί δεν την άντεξε». «Και η 

γάτα σου πού είναι;», ρώτησε η μητέρα. «Όταν με είδε νόμισε πως ήμουν 

ο Μαξ το διπλανό μπουλντόγκ και το’ σκασε» απάντησε η Σοφί. 

«Σε είχα προειδοποιήσει Σοφί για τα λασπόλουτρα και τις γάτες! Κάνουν 

κακό συνδυασμό! Αλλά εσύ δεν μ’ άκουσες!», είπε η μαμά της μικρής. 

Όσο και αν η Σοφί παρακάλεσε και αν έκλαψε, η γάτα της έφυγε 

όπως και η αγαπημένη της κούκλα … και τα γλυκά και τα παιχνίδια. 

Από τότε ορκίστηκε να ακούει τη μητέρα της και να μην αγνοεί ποτέ πια 

τα λόγια της … ούτε να κάνει λασπόλουτρο με γάτα για κατοικίδιο! 


